

**СПИСЪК НА ПРОЕКТНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ,
ОТХВЪРЛЕНИ НА ЕТАП ОЦЕНКА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО СЪОТВЕТСТВИЕ И ДОПУСТИМОСТ
ПО 13-ТА КОНКУРСНА СЕСИЯ НА НИФ**

По ред и №	Рег.№ на проектното предложение в ИАНМСП	Рег.№ на проектното предложение в СУНИ	Наименование на проектното предложение	Име на кандидата / Координатора	Име на партньор 1	Име на партньор 2	Име на партньор 3	Основание за отхвърляне
1	ИФ-00-13-1-1	BG-131304835-2022-01-0002	NEXT BASKET Е УНИКАЛНА 360-ГРАДУСОВА ОНЛАЙН ПЛАТФОРМА ЗА ЕЛЕКТРОННА ТЪРГОВИЯ ОТ ПОСЛЕДНО ПОКОЛЕНИЕ. ТЯ СЕ СЪСТОИ ОТ ИНТЕГРИРАНИ МОДУЛИ, КОИТО ОБХВАЩАТ ВСИЧКИ ПРОЦЕСИ В ЕДИН СЪВРЕМЕНЕН ОНЛАЙН МАГАЗИН ОТ ТИПА „ВСИЧКО В ЕДНО ЗА ОНЛАЙН ТЪРГОВИЯТА“. NB ПРЕДЛАГА РЕШЕНИЯ ЗА СКЛАДИРАНЕ И ОБРАБОТКА НА ПРОДУКТИТЕ, ЛОГИСТИКА, КОЛ ЦЕНТЪР, МАРКЕТИНГ, СЪЗДАВАНЕ НА ПРОДУКТОВИ ОПИСАНИЯ, SEO ОПТИМИЗАЦИЯ	НЕКСТ БАСКЕТ ЕАД				<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-1/05.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0002 с кандидат „НЕКСТ БАСКЕТ“ ЕАД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В подаденото Приложение № 1 (Бюджет на научноизследователски и развоен проект) се съдържа информация, която не е еднаква с тази, заложената във „Формата за научно-изследователски проект“. Попълнената информация в Приложението №1 не кореспондира със заложеното в т. 5 (Бюджет) на научноизследователски проект“. - Във връзка с тези обстоятелства и на основание т. 4 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-1-1/30.08.2022 г. е изпратено искане за представяне на Приложение № 1 (Бюджет на научноизследователски и развоен проект), което да съдържа еднаква информация със заложената във „Формата за научноизследователски проект“. Попълнената информация в Приложение № 1, касаеща бюджета, не кореспондира със заложеното във „Формата за научно-изследователски проект“ - в т.5 Бюджет, в ред „Безвъзмездна финансова помощ за ИНИ“, „Безвъзмездна финансова помощ за ЕР“, „Надбавката за малко предприятие“, „Надбавка за ефективно сътрудничество“ и съответно „Общо заявената безвъзмездна помощ“ / „БФП за целия проект“. Кандидатът не представя изискваните документи в указания 3 дневен срок. - На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-1-1/30.08.2022 г. е изискано представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път. „Когато при проверката на деклариранияте обстоятелства се изискват още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на деклариранияте обстоятелства.“ Кандидатът не представя изисквания документ в указания 3 дневен срок. - Предвид гореизложеното и на основание т. 4 и т. 8 от Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-1/05.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0002 с кандидат „НЕКСТ БАСКЕТ“ ЕАД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.
2	иф-00-13-3-2	BG-131304835-2022-01-0009	ИЗГРАЖДАНЕ НА СИСТЕМИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО И СЪХРАНЕНИЕ НА ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЕИ.	АТАНАС БАНЧЕВ БАНЧЕВ				<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-2/15.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0009 с кандидат „Атанас Банчев Банчев“ се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В подаденото Приложение № 1 (Бюджет на научноизследователски и развоен проект) се съдържа информация, която не е еднаква с тази, заложената във „Формата за научно-изследователски проект“. - Представеното Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/нефинансиране от други източници) за кандидата не е съгласно образеца, като липсват данни за декларирани обстоятелства. - Представеното Приложение № 4 (Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия) за кандидата е некоректно попълнено с данни за физическо лице. - Не е представено Приложение № 5 (Декларация за обстоятелствата за допустимост по чл. 18 и чл. 20 от ПУСНИФ) за кандидата. - Представеното Приложение № 7 (Декларация за осигуряване на финансиране на проект по НИФ) за кандидата не е попълнено съгласно образеца. - Представено е Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за кандидата, което не е подписано с квалифициран електронен подпис съобразно изискванията. - Предвид гореизложеното и на основание т. 4, т. 6, т. 8, т. 16, т. 19 и т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-3-2/15.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на деклариранияте обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на деклариранияте обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път. Кандидатът не представя изискваните документи в указания 3 дневен срок. - Предвид гореизложеното и на основание т. 4, т. 6, т. 8, т. 16, т. 19 и т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-2/15.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0009 с кандидат „Атанас Банчев Банчев“ не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.
3	иф-00-13-3-5	BG-131304835-2022-01-0014	ПРЕШЛЕНА АТЛАС-ВАЖЕН ФАКТОР ЗА ЗДРАВЕТО	ШИЕН ГРЪБНАК ЕООД				<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-5/16.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0014 с кандидат „Шиен гръбнак“ ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Представеното Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/нефинансиране от други източници) за кандидата не е подписано коректно. - Представеното Приложение № 4 (Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия) за кандидата не е подписано коректно. - Представеното Приложение № 5 (Декларация за обстоятелствата за допустимост по чл. 18 и чл. 20 от ПУСНИФ) за кандидата не е подписано коректно. - Представеното Приложение № 7 (Декларация за осигуряване на финансиране на проект по НИФ) за кандидата не е подписано коректно. - Представено е Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за кандидата, което не е подписано с квалифициран електронен подпис съобразно изискванията. - Предвид гореизложеното и на основание т. 6, т. 8, т. 16, т. 19 и т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-3-5/16.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на деклариранияте обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на деклариранияте обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път. В указания 3 дневен срок кандидатът представя Приложение № 3, Приложение № 4, Приложение № 5, Приложение № 7, както и Декларация за съгласие за представяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път съобразно изискванията. - Кандидатът представя и два отделни файла с наименования „Приложение 8_signed.pdf.p7s“ и „Приложение 8.2_signed.pdf.p7s“, като същите представляват единствено подписи с отделно съдържание, без да е качен файлът който е подписан, за да бъде възможна проверката. Документът и подписът са в отделни файлове, предвид което се изисква представянето и на двата файла. При така представените файлове не е ясно и не е видно съдържанието на документ към приложените подписи. - Предвид гореизложеното и на основание т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022) проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-5/16.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0014 с кандидат „Шиен гръбнак“ ЕООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.

4	ИФ-00-13-3-7	BG-131304835-2022-01-0020	РАЗРАБОТВАНЕ НА НОВА ХРАНИТЕЛНА ДОБАВКА СЪДЪРЖАЩА ОСНОВНО ЕКСТРАКТ ОТ ВИДОВЕ ГΥΡΣΟΡΗЦΑ ЗА ПОДПОМАГАНЕ ФУНКЦИИТЕ НА ЧЕРНИЯ ДРОБ	БЕСТА ФАРМАСЮТИКЪЛС ЕООД	БЕСТА МЕД ЕООД	<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-7/16.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0020 с кандидат „БЕСТА ФАРМАСЮТИКЪЛС“ ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Представеното Приложение № 4.1 (Справка за обобщени параметри на предприятието) за кандидата не е подписано от лице с право да представлява кандидата и не е датирано. - Представеното Приложение № 4.1 (Справка за обобщени параметри на предприятието) за партньора не е подписано от лице с право да представлява партньора и не е датирано. <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 10 и т. 11, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-3-7-1/29.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСР по служебен път. В указания 3 дневен срок кандидатът представя два броя Декларации за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСР по служебен път съобразно изискванията.</p> <p>В указания срок кандидатът не представя изисканите Приложение № 4.1 (Справка за обобщени параметри на предприятието) за партньора.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 10 и т. 11, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022) проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-7/16.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0020 с кандидат „БЕСТА ФАРМАСЮТИКЪЛС“ ЕООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
5	ИФ-00-13-1-9	BG-131304835-2022-01-0032	ИНДУСТРИАЛНО НАУЧНО ИЗСЛЕДВАНЕ ЗА ПРОЕКТИРАНЕ И ЛАБОРАТОРНО ТЕСТВАНЕ НА СИСТЕМА ЗА БЕЗКОНТАКТНО ИЗМЕРВАНЕ НА КЛЮЧОВИ АНТРОПОМЕТРИЧНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ЧОВЕШКОТО ТЯЛО ЧРЕЗ ИЗПОЛЗВАНЕ НА СИСТЕМА ОТ БЕЗКОНТАКТНИ СПЕЦИАЛИЗИРАНИ ИЗМЕРВАТЕЛНИ КАМЕРИ И ЕЛЕМЕНТИ НА ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ	ИММ ПЛЕВЕН ЕООД		<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-9/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0032 с кандидат „ИММ Плевен ЕООД“ се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В подаденото Приложение № 1 (Бюджет на научно-изследователски и развоен проект), се съдържа информация, която не е еднаква с тази, заложената във „Формата за научно-изследователски проект“, а именно „Надбавка за ефективно сътрудничество“ (15%/10%) и съответно „Общо заявената безвъзмездна помощ“ / „БФП за целия проект“. <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 4, Раздел А от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-1-9/16.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСР по служебен път.</p> <p>В указания 3 дневен срок кандидатът представя Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСР по служебен път съобразно изискванията.</p> <p>В указания срок кандидатът представя и Приложение №1, което отново не кореспондира със заложената във „Формата за научно-изследователски проект“ информация и по-конкретно „Надбавка за ефективно сътрудничество“ (15%/10%) и съответно „Общо заявената безвъзмездна помощ“ / „БФП за целия проект“, както и не е подадено в изискуемия формат (Microsoft/ MS/ Excel).</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 4, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-9/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0032 с кандидат „ИММ Плевен ЕООД“ не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
6	ИФ-00-13-1-10	BG-131304835-2022-01-0034	ПРОВЕЖДАНЕ НА НАУЧНО-ПРИЛОЖНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ И РАЗРАБОТКА НА ПРОТОТИП НА ИНТЕЛИГЕНТНА ИНФОРМАЦИОННА СИСТЕМА С ЕЛЕМЕНТИ НА ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОИЗВОДСТВЕНИ ПРОЦЕСИ В ХРАНИТЕЛНО-ВКУСОВАТА ПРОМИШЛЕНОСТ	ИДА-ПРОДАКШЪН ЕООД	ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ КОМУНИКАЦИИ ПРИ БАН	<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-10/17.08.2022г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0034 с кандидат „ИДА-Продакшън“ ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - На основание т. 1, Раздел А „Критерии за административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022), в случай на подаване на повече от едно проектно предложение от кандидат, всички подадени проектни предложения от този кандидат се отхвърлят и не подлежат на разглеждане. <p>Подаденото проектно предложение е подадено два пъти от един кандидат. „ИДА-Продакшън“ ЕООД подава и проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-34/18.08.2022г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0090.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 1, Раздел А от „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2020) и във връзка с чл. 34, ал. 1, чл. 35, ал. 2 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-10/17.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0034 не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
7	ИФ-00-13-2-10	BG-131304835-2022-01-0035	ЕЛЕКТРОНЕН МОДУЛ ЗА ДИНАМИЧНО ТРЕТИРАНЕ НА ДИЗЕЛОВО ГОРИВО	ИНОВАТИВНИ РЕШЕНИЯ И ТРАНСФЕР НА ТЕХНОЛОГИИ – БЪЛГАРИЯ ООД/ "ИРТТ - БЪЛГАРИЯ" ООД		<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-2-10/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-00035 с кандидат „Иновативни Решения и Трансфер на Технологии – България“ ООД/ "ИРТТ - БЪЛГАРИЯ" ООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Представеното Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/нефинансиране от други източници) за кандидата не е съгласно образеца, като липсват данни за декларирани обстоятелства. - Представеното Приложение № 4 (Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия) за кандидата не е подписано от лице с право да представлява кандидата. - Представеното Приложение № 5 (Декларация за обстоятелствата за допустимост по чл. 18 и чл. 20 от ПУСНИФ) за кандидата не е подписано от лице с право да представлява кандидата. - Представеното Приложение № 7 (Декларация за осигуряване на финансиране на проект по НИФ) за кандидата не е не е подписано от лице с право да представлява кандидата. - Представен е единствено подпис с наименование „Prilojenie_8_Deklaraciq_NAP.pdf.p7s“, но не и Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път). <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 6, т. 8, т. 16, т. 19 и т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-2-10-1/26.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСР по служебен път. В указания 3 дневен срок кандидатът представя Приложение № 4, Приложение № 5, Приложение № 7, Приложение № 8 както и Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСР по служебен път съобразно изискванията.</p> <p>Кандидатът изпраща и Приложение № 3, което отново не е попълнено съгласно образеца, като в т. 1 и т. 2 не са зачертани нито една от опциите за финансиране (в които е или не е получавано такова).</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 6, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-2-10/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-00035 с кандидат „Иновативни Решения и Трансфер на Технологии – България“ ООД/ "ИРТТ - БЪЛГАРИЯ" ООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>

8	ИФ-00-13-2-17	BG-131304835-2022-01-0046	РАЗВИТИЕ И ИЗСЛЕДВАНЕ НА СЕРИЯ ЕКОЛОГИЧНИ ПРОДУКТИ ESO-ZEOPUR	ПИ ЕС ПИ ЕАД	ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ (ЗВЕНО УЧАСТНИК: НИЛ „САД/САМ/САЕ В ИНДУСТРИЯТА“, ФИТ)	СДРУЖЕНИЕ ЗА НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА И РАЗВОЙНА ДЕЙНОСТ (ЗВЕНО УЧАСТНИК: ЛАБОРАТОРИЯТА ПО 3D КРЕАТИВНОСТ И БЪРЗО ПРОТОТИПИРАНЕ) (СНИРД)	<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-2-17/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0046 с кандидат „Пи Ес Пи“ ЕАД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <p>- Представеното Приложение № 4 (Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия) за кандидата не е попълнено коректно.</p> <p>- Представен е файл с наименование „Prilojenie_8_Deklaraciq_NAP.pdf.p7m“, но не и Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за кандидата.</p> <p>- Не е представено Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за партньора Технически университет - София.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 8, т. 21 и т. 22, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-2-17-1/26.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път.</p> <p>В указания 3 дневен срок кандидатът представя Приложение № 4, Приложение № 8 за партньора Технически университет - София, Приложение № 8 за партньора „Сдружение за научноизследователска и развойна дейност (звено участник: Лабораторията по 3D креативност и бързо прототипиране) (СНИРД)“, без да е изискано същото, както и Декларация за съгласие за представяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път съобразно изискванията.</p> <p>В указания срок кандидатът не е представил изисканото Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за кандидата.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 21 Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователска и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-2-17/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0046 с кандидат „Пи Ес Пи“ ЕАД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
9	ИФ-00-13-1-18	BG-131304835-2022-01-0056	РАЗРАБОТВАНЕ НА МОДЕЛ ЧРЕЗ ДЪЛБОЧИННО И МАШИНО ОБУЧЕНИЕ, ИМПЛЕМЕНТИРАЩ ВЕГЕТАЦИОННИ ПОКАЗАТЕЛИ ОТ САТЕЛИТНИ ИЗОБРАЖЕНИЯ, БЛИЗКООБХВАТНИ ВЪЗДУШНИ ЗАСНЕМАНИЯ, КЛИМАТИЧНИ МОДЕЛИ И НАЗЕМНИ ИЗМЕРВАНИЯ ЗА ГЕНЕРИРАНЕТО НА УЕБ БАЗИРАН ПРОДУКТ ЗА УСЪВЪРШЕНСТВАНЕТО НА ПРЕЦИЗНОТО ЗЕМЕДЕЛИЕ В БЪЛГАРИЯ	МАП.ИНГ ЕООД			<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-18/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0056 с кандидат „МАП.ИНГ“ ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <p>- В подаденото Приложение № 1 (Бюджет на научно-изследователски и развоен проект), се съдържа информация, която не е еднаква с тази, заложената в Раздел 5 (Бюджет) във „Формата за научно-изследователски проект“.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 4, Раздел А от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-1-18-1/26.08.2022 г. е изискано представянето на описания документ съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път.</p> <p>В указания 3 дневен срок кандидатът представя Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път съобразно изискванията.</p> <p>В указания срок кандидатът представя и Приложение № 1, което отново не кореспондира със заложената във „Формата за научно-изследователски проект“ информация и по-конкретно „Общо заявената безвъзмездна помощ“ / „БФП за целия проект“.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 4, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователска и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от „Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд“ (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-18/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0056 с кандидат „МАП.ИНГ“ ЕООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
10	ИФ-00-13-4-6	BG-131304835-2022-01-0064	ИНОВАТИВЕН ОНЛАЙН ИНСТРУМЕНТАРИУМ ЗА АЛТЕРНАТИВНО И НЕФОРМАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И САМОНАСОЧЕНО УЧЕНЕ	ПРОЛОГ2015 ООД	КАИТ ЕООД	ПРОФЕСИОНАЛНА АКАДЕМИЯ ЕООД	<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-4-6/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0064 с кандидат „ПРОЛОГ2015“ ООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <p>- Конкурсната документация е подадена от лице, което не е законен (или упълномощен представител) на кандидата, като не е представено пълномощно.</p> <p>- В подаденото Приложение № 1 (Бюджет на научно-изследователски и развоен проект), се съдържа информация, която не е еднаква с тази, заложената в Раздел 5 (Бюджет) във „Формата за научно-изследователски проект“ и по-конкретно „Общо заявената безвъзмездна помощ“ / „БФП за целия проект“.</p> <p>- Представено е Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за партньора „Каит“ ЕООД, което не е подписано от лице с право да представява същия.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 2, т. 4 и т. 22, Раздел А от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-4-6-1/30.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път.</p> <p>В указания 3 дневен срок кандидатът не е представил изисканите документи.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 2, т. 4, т. 8 и т. 22 Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от „Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд“ (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-4-6/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0064 с кандидат „ПРОЛОГ2015“ ООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
11	ИФ-00-13-1-34	BG-131304835-2022-01-0090	ПРОВЕЖДАНЕ НА НАУЧНО-ПРИЛОЖНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ И РАЗРАБОТКА НА ПРОТОТИП НА ИНТЕЛИГЕНТНА ИНФОРМАЦИОННА СИСТЕМА С ЕЛЕМЕНТИ НА ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОИЗВОДСТВЕНИ ПРОЦЕСИ В ХРАНИТЕЛНО-ВКУСОВАТА ПРОМИШЛЕНОСТ	ИДА-ПРОДАКШЪН ЕООД	ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ КЪМ БАН		<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-34/18.08.2022г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0090 с кандидат „ИДА-ПРОДАКШЪН“ ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <p>На основание т. 1, Раздел А „Критерии за административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022), в случай на подаване на повече от едно проектно предложение от кандидат, всички подадени проектни предложения от този кандидат се отхвърлят и не подлежат на разглеждане.</p> <p>Подаденото проектно предложение е подадено два пъти от един кандидат. „ИДА-ПРОДАКШЪН“ ЕООД подава и проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-10/17.08.2022г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0034.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 1, Раздел А от „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организацията за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2020) и във връзка с чл. 34, ал. 1, чл. 35, ал. 2 и чл. 38, ал. 3 от Правилата за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-34/18.08.2022г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0090 не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>

12	ИФ-00-13-3-20	BG-131304835-2022-01-0096	ИНОВАТИВЕН МЕТОД ЗА ПРОИЗВОДСТВО, СЪХРАНЕНИЕ И ПЕРЕРАБОТКА НА БИЛКОВИ И ПЛОДОВИ ПРОДУКТИ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА НАТУРАЛНА, И ЧИСТА ОТ СИНТЕТИКА НАПИТКА	ВИДАС КЪМПАНИ ООД	ИНСТИТУТ ПО МИКРОБИОЛОГИЯ „СТЕФАН АНГЕЛОВ“-БАН		<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-20/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0096 с кандидат „ВИДАС КЪМПАНИ“ ООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Представено е Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за партньора, като при така представения файл не може да се обоснове извод за наличието/липсата на обстоятелствата по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път. - Предвид гореизложеното и на основание т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-3-20/12.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път. - В указания 3 дневен срок кандидатът не е представил изисканите документи. - Предвид гореизложеното и на основание т. 8 и т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022) проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-20/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0096 с кандидат „ВИДАС КЪМПАНИ“ ООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.
13	ИФ-00-13-1-48	BG-131304835-2022-01-0122	ИНДУСТРИАЛНО НАУЧНО ИЗСЛЕДВАНЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПРОТОТИП ИЗГРАЖДАЩ ВИРТУАЛЕН ДВОЙНИК НА ИСТОРИЧЕСКИ ОБЕКТИ "ХИСТОРИ АРАУНД"	АДИМАРИ СТУДИО ЕООД	ТРАКИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ		<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-48/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0122 с кандидат "АДИМАРИ СТУДИО" ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - В подаденото Приложение № 1 (Бюджет на научноизследователски и развоен проект) се съдържа информация, която не е еднаква с тази, заложена във „Формата за научно-изследователски проект“. - Не е представено Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/нефинансиране от други източници) за партньора. - Не е представено Приложение № 5 (Декларация за обстоятелствата за допустимост по чл. 18 и чл. 20 от ПУСНИФ) за партньора. - Не е представено Приложение № 6 (Декларация за обстоятелствата по чл. 4, ал. 3 от ПУСНИФ) за партньора. - Не е представено Приложение № 7 (Декларация за осигуряване на финансиране на проект по НИФ) за кандидата. - Не е представено Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за кандидата. - Не е представено Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за партньора. - Не е представен документ за създаване на организациите за научни изследвания и разпространение на знания, както и Устав/Правилник за дейността и функционирането на организацията или друг еквивалентен документ. - Предвид гореизложеното и на основание т. 4, т. 7, т. 17, т. 18, т. 19, т. 20, т. 21, т. 22 и т. 23 Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-1-48/18.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път. - В указания срок кандидатът е представил Приложение № 5 за партньора, Приложение № 7 за кандидата, Приложение № 7 за партньора, Приложение № 8 за кандидата, Приложение № 8 за партньора, както и Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП съобразно изискванията. - В указания срок кандидатът представя и Приложение № 1, което отново не кореспондира със заложената в Раздел 5 (Бюджет) във „Формата за научно-изследователски проект“ информация и по-конкретно „Общо заявената безвъзмездна помощ“ / „БФП за целия проект“. - Представено е и Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/ нефинансиране от други източници) за партньора, като в същото липсват данни за декларирани обстоятелства по т. 1, т. 2 и т. 3. - Приложеното Приложение № 6 (Декларация за обстоятелствата по чл. 4, ал. 3 от ПУСНИФ) за партньора - организация за научни изследвания и разпространение на знания не е подадена и подписана от лице с право да представлява партньора. - Предвид гореизложеното и на основание т. 4, т. 7 и т. 18, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-48/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0122 с кандидат „АДИМАРИ СТУДИО“ ЕООД не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.
14	ИФ-00-13-3-28	BG-131304835-2022-01-00125	РАЗРАБОТВАНЕ НА ТЕХНОЛОГИЯ ЗА 3D ПРОИЗВОДСТВО НА ОРТЕЗИ ЗА ГЛЕЗЕН И СТЬПАЛО	КОЛЕВ И КОЛЕВ АД			<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-3-28/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0125 с кандидат „Колев и Колев“ АД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <ul style="list-style-type: none"> - По отношение на кандидата се установи, че същият е усвоил самостоятелно повече от 750 000,00 лева БФП по Националния иновационен фонд за предходните 4 сесии. - Предвид гореизложеното и на основание т. 8, Раздел Б „Допустимост на кандидатите/партньорите и разходите“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектно предложение на кандидат „Колев и Колев“ АД с рег. № ИФ-00-13-3-28/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0125 не отговаря на посочените в ПОПП 2022 критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.

15	ИФ-00-13-1-50	BG-131304835-2022-01-0127	СЪЗДАВАНЕ, РАЗВИТИЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА ГЛОБАЛНА ТЪРГОВСКА МРЕЖА ОТ СПОДЕЛЕНИ ТОЧКИ (ЕЛ.КОНТАКТИ) ЗА ЗАРЯД НА ЕЛЕКТРОАВТОМОБИЛИ, ОСНОВАНО НА ИЗПОЛЗВАНЕ НА ЛИЧНИ / НА ДОМАКИНСТВО /КОРПОРАТИВНИ СВОБОДНИ РЕСУРСИ, НАЕМАНИ ЗА ОПРЕДЕЛЕН ПЕРИОД (СПОДЕЛЯНЕ).	ХЕРЦОГ 22 ЕООД		<p>Проектно предложение с рег. № ИФ-00-13-1-50/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0127 с кандидат „ХЕРЦОГ 22“ ЕООД се отхвърля на етап: Оценка за административно съответствие и допустимост, поради следното:</p> <p>Към проектното предложение не са представени:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Приложение № 1 (Бюджет на научноизследователски и развоен проект). - Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/нефинансиране от други източници) за кандидата. - Приложение № 4 (Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия) за кандидата. - Приложение 4.1. (Справка за обобщени параметри на предприятието). - Приложение № 5 (Декларация за обстоятелствата за допустимост по чл. 18 и чл. 20 от ПУСНИФ) за кандидата. - Приложение № 7 (Декларация за осигуряване на финансиране на проект по НИФ) за кандидата. - Приложение № 8 (Декларация за липса на задължения по чл. 162, ал. 2, т. 1 от ДОПК и за даване на съгласие данните на кандидата да бъдат предоставени от НАП по служебен път) за кандидата. <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 3, т. 4, т. 6, т. 8, т. 10, т. 16, т. 19 и т. 21, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) с писмо с рег. № ИФ-00-13-1-50-1/26.08.2022 г. е изискано представянето на описаните документи съобразно изискванията. На основание т. 8 раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилник за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) „Когато при проверката на декларираните обстоятелства са необходими още данни или разяснения/документи (извън посочените в изискванията за административно съответствие), същите се изискват с цел извършване на проверка на декларираните обстоятелства“ е изискано и представянето на Декларация за съгласие за предоставяне на данни от НСИ на ИАНМСП по служебен път. В указания срок кандидатът е представил Приложение № 1, Приложение 5, Приложение 7 и Приложение 8 съгласно изискванията.</p> <p>В указания срок кандидатът представя и Приложение № 3 (Декларация за държавни/минимални помощи и финансиране/нефинансиране от други източници) за кандидата, като в същата липсват данни за декларираните обстоятелства по т. 1, т. 2 и т.3. Представено е и Приложение № 4 (Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия), което не е подписано.</p> <p>Предвид гореизложеното и на основание т. 6 и т. 8, Раздел А „Критерии за оценка на административно съответствие и допустимост“ от „Правилника за оценка на проектни предложения по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ (ПОПП 2022) и във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 38, ал. 3 от Правила за управление на средствата на Националния иновационен фонд (ПУСНИФ-2022), проектното предложение с рег. № ИФ-00-13-1-50/18.08.2022 г. и рег. № BG-131304835-2022-01-0127 с кандидат „ХЕРЦОГ 22“ ЕООД не отговаря на посочените в ПОПП-2022-критерии за административно съответствие и допустимост и се отхвърля.</p>
----	---------------	---------------------------	--	----------------	--	--

Изготвил:

/Ръководител ЗОУФ

Заличено на
осн. гл. 4, т. 1
от Регл. ЕС/2016/679

Приел:

/Изпълнителен директор

Заличено на
осн. гл. 4, т. 1
от Регл. ЕС/2016/679